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В ГОСТИ В ПРОСТОКВАШИНО
1. [image: image1.jpg]


Счастливый билет
Считается, что если сумма первых трёх цифр номера автобусного билета равна сумме последних трёх цифр, то билет счастливый. Дяде Фёдору на автобус в Простоквашино достался счастливый билет с номером 995 995. Какие два ближайших к нему билета тоже счастливые?
2. Почтальон Печкин 

Почтальон Печкин отнёс письмо в соседнюю деревню и вернулся обратно. Часть пути до этой деревни дорога шла в гору, а остальная часть с горы. Почтальон Печкин в гору двигался со скоростью 100 м/мин, а с горы – 200 м/мин. На дорогу туда и обратно он затратил 30 минут. Найдите расстояние от Простоквашино до соседней деревни.
3. На рыбалке
Дядя Фёдор, Шарик и Матроскин поймали 29 карасей. Когда дядя Фёдор отложил для ухи 6 штук, Шарик 2 штуки, а Матроскин 3 штуки, то у каждого осталось равное количество рыб. Сколько карасей поймал каждый из них?
4. Рост снеговика
Зимой дядя Фёдор, Шарик и Матроскин слепили снеговика из трёх шарообразных комков снега. Диаметр каждого из двух следующих комков – на 2см меньше половины того комка, на который его ставили. Какого роста был снеговик, если известно, что диаметр среднего из комков – 40см?

5. Урожай овощей
Осенью Шарик и Матроскин собрали хороший урожай овощей. Взвесив его, они выяснили, что три тыквы весят столько же, сколько 5 кочанов капусты. Но 3 кочана капусты на 2 кг легче двух тыкв. Какова масса каждого из овощей?
[image: image2.jpg]



6. Вода для Гаврюши
У коровы Мурки появился телёнок Гаврюша. Ветеринар сказал, что ежедневно телёнок должен выпивать 6 л воды. Как, имея два ведра вместимостью 9 л и 4 л, отмерить 6 литров воды? 
